

## ERRATA.

Vol. IX., p. 200.—In column 9, at age 55 : 2·594 should be 2·294. (See *ante* p. 126, fifth line from bottom.)

Vol. IX., p. 205.—At age 17, 36·068 should be 39·068.